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I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

шляхом розроблення і виконання програми

У Дніпропетровській області на обліку та під охороною держави перебувають 1278 пам’яток борцям з нацизмом (1941 – 1945 роки). Їх незадовільний стан – негативно впливає на роботу зі збереження історичної пам’яті народу.

Протягом 2008 – 2014 років здійснено капітальний ремонт та реконструкцію на 237 об’єктах.

Згідно з Програмою збереження пам’яток Великої Вітчизняної війни  в Дніпропетровській області до 2014 року було передбачено щорічні ремонти та реконструкцію пам’яток історії за рахунок субвенції з обласного бюджету.

У 2008 році проведено реконструкції та капітальні ремонти 52 пам’яток та освоєно 100% виділених коштів.

У 2009 році, з виділених 2,2 млн грн, Софіївським та Верхньодніпровським районами не освоєні кошти на суму 135,7 тис. грн, що повернуті до обласного бюджету, у інших районах – відремонтовано                         49 пам’яток. 
У 2010 році використано 1981,8 тис. грн, відремонтовано 31 пам’ятку історії.

У 2011 році, з виділених 1162 тис. грн, освоєно коштів на суму               1157,8 тис. грн, не освоєно – 5 тис. грн, які повернуті до обласного бюджету, відремонтовано 31 пам’ятку.

У 2012 році проведено капітальні ремонти 32 пам’яток. Кошти субвенції використані в повному обсязі.

У 2013 році, з виділених 1070 тис. грн, освоєно 910,0 тис. грн, відремонтовано 22 пам’ятки історії, не освоєні кошти – повернуті до обласного бюджету.

У 2014 році з обласного бюджету виділено 1,0 млн грн. на виконання капітальних ремонтів 27 пам’яток у 22 районах Дніпропетровської області, відремонтовано 21 пам’ятку.

Проведення заміни, реконструкції, капітального ремонту надгробків на військових похованнях та меморіалах борцям з нацизмом (1941 – 1945 роки) з метою увічнення пам’яті про полеглих співвітчизників має велике моральне, виховне значення та є належним актом вдячності.

ІІ. Мета програми

Регіональна програма збереження пам’яток борцям з нацизмом              (1941 – 1945 роки) на період до 2020 року (далі – Регіональна програма) розроблена з метою впорядкування військових меморіалів, братських, індивідуальних могил і монументів на місцях форсування ріки Дніпро та найбільших військових операцій.

Регіональна програма передбачає проведення заміни, капітального ремонту, реконструкції надгробків на військових похованнях, виготовлених з недовговічних матеріалів (залізобетону, гіпсу, цегли тощо), упорядкування прилеглих до пам’яток територій, збереження та поліпшення технічного стану та естетичного вигляду пам’яток, підвищення рівня військово-патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту Вітчизни, щорічну підготовку до святкування Дня Перемоги над нацизмом у Європі.

ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Для розв’язання проблеми пропонується до 2020 року дольове фінансування заходів щодо реконструкції та капітального ремонту пам’яток із бюджетів двох рівнів – обласного та сільського або селищного у пропорціях: 80% – з обласного бюджету, 20% – з місцевих бюджетів.

Альтернативним варіантом є проведення капітальних ремонтів та реконструкцій пам’яток борцям з нацизмом (1941 –  1945 роки) за рахунок виключно місцевих бюджетів нижчого рівня.

Ураховуючи те, що доходна база сільських та селищних бюджетів лишається малопотужною та не забезпечує видатки розвитку, збереження культурної спадщини, у тому числі історичних пам’яток, є напрямом, за який відповідають органи місцевого самоврядування всіх рівнів, на території яких розташовані пам’ятки, а у випадку недостатності власної доходної бази орган вищого рівня за рахунок цільових субвенцій забезпечує заходи щодо збереження культурної спадщини, дольове фінансування має перевагу.

Зважаючи на вищевикладене, ефективним шляхом збереження пам’яток борцям з нацизмом (1941 – 1945 роки) є спільне залучення коштів місцевих і обласного бюджетів.

ІV. Строки та етапи виконання Регіональної програми

Регіональна програма реалізовується протягом 2008 – 2020 років, завершення виконання – грудень 2020 року.

Регіональна програма виконується в один етап.
V. Перелік завдань і заходів Регіональної програми

Для забезпечення виконання та дієвого контролю за здійсненням Регіональної програми розроблено перелік завдань і заходів: вирішення організаційних питань щодо реалізації програми в районах області, складання переліку пам’яток, які потребують реконструкції, капітального ремонту, визначення обсягів та видів робіт, вирішення питань проектного та матеріально-технічного забезпечення виконання заходів Регіональної програми стосовно погодження робіт на пам’ятках зі спеціально вповноваженим органом охорони культурної спадщини відповідно до чинного законодавства України, організація та виконання робіт із заміни, капітального ремонту, реконструкції споруд на пам’ятках борцям з нацизмом (1941 – 1945 роки) та впорядкування прилеглих територій.

Орієнтовні обсяги фінансування наведені в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.

VI. Ресурсне забезпечення Регіональної програми

Орієнтовний обсяг видатків на фінансування Регіональної програми: кошти обласного бюджету в сумі  22,932 млн грн, кошти  місцевих   бюджетів – 3,2 млн грн, що спрямовуються на виконання заходів і завдань Регіональної програми, у тому числі з обласного бюджету:

2008 рік – 2,0 млн грн, 2009 рік – 2,2 млн грн, 2010 рік – 2,5 млн грн, 2011 рік – 1,162 млн грн, 2012 рік – 1,0 млн грн, 2013 рік – 1,070 млн грн,              2014 рік – 1,0 млн грн, 2015 рік – 2,0 млн грн, 2016 рік – 2,0 млн грн,             2017 рік – 2,0 млн грн, 2018 рік – 2,0 млн грн, 2019 рік – 2,0 млн грн,             2020 рік – 2,0 млн грн.

Обсяги видатків фінансування Регіональної програми з місцевих бюджетів визначаються органами місцевого самоврядування згідно з прийнятими регіональними програмами.

Конкретні напрями, суми, шляхи й механізми використання коштів визначають:

з обласного бюджету – обласна державна адміністрація відповідним розпорядженням за попереднім погодженням із постійною комісією обласної ради у справах ветеранів, інвалідів та дітей війни;

з місцевих бюджетів – районні державні адміністрації та органи місцевого самоврядування за попереднім погодженням із постійними комісіями відповідних місцевих рад.

Розрахунок коштів, які спрямовуються на виконання Регіональної програми з обласного бюджету та місцевих бюджетів, розроблено пропорційно до кількості пам’яток, розташованих на території району (додаток 2 до додатка до рішення облради). 

VII. Організація управління та контролю 
за ходом виконання Регіональної програми

Організація виконання Регіональної програми покладається на департамент культури, туризму, національностей та релігії облдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.

Виконавці: районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування.
Строки та форма звітності: виконавці розробляють заходи з реалізації Регіональної програми та щоквартально, до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, надають звіт про виконання вищезазначених заходів до департаменту культури, туризму, національностей та релігії облдержадміністрації. Департамент культури, туризму, національностей та релігії облдержадміністрації щоквартально, до 15 числа місяця, що настає за звітним, готує й подає звіт про виконання Регіональної програми до Дніпропетровської обласної ради та облдержадміністрації. Контроль за виконанням Регіональної програми здійснює постійна комісія Дніпропетровської обласної ради у справах ветеранів, інвалідів та дітей війни.
VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Регіональної програми

Виконання Регіональної програми дасть змогу протягом 2008 –                2020 років: здійснити на  території області заміну, капітальний ремонт, реконструкцію надгробків, виготовлених з недовговічних матеріалів, упорядкувати прилеглі до пам’яток території, поліпшити технічний стан та відновити естетичний вигляд пам’яток, поліпшити соціально-політичну ситуацію у справі увічнення загиблих борців з нацизмом (1941 – 1945 роки), підвищити рівень військово-патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту Вітчизни, організувати належну щорічну підготовку до святкування Дня Перемоги над нацизмом у Європі.

Кількісні та якісні показники виконання Регіональної програми наведені в додатку 3 до додатка до рішення облради. 
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